



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОКРУГУ

НАКАЗ

\_\_\_\_\_ 2020 року

Полтава

№ \_\_\_\_\_

**Про утворення ініціативної групи  
з підготовки установчих зборів із  
формування нового складу  
Громадської ради при Державній  
екологічній інспекції  
Центрального округу**

З метою забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю Державної екологічної інспекції Центрального округу та відповідно до пункту 8 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити ініціативну групу з підготовки установчих зборів із формування нового складу Громадської ради при Державній екологічній інспекції Центрального округу (далі – ініціативна група) у складі згідно із додатком.


2. Відділу організаційно – аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ, документування та контролю, забезпечення діяльності (Л. Михайлова):

2.1. Оприлюднити наказ на офіційному веб-сайті інспекції.

2.2. Здійснювати організаційно-аналітичне забезпечення діяльності ініціативної групи відповідно до компетенції.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. начальника

  
ДЕІ Центрального округу  
68 від 01.12.2020

Сергій ПОЛЩУК



**Кількісний та персональний склад ініціативної групи  
з підготовки установчих зборів із формування складу Громадської ради  
при Державній екологічній інспекції Центрального округу**

1	Журавель Ярослав Григорович	Голова правління Громадської організації "Громадський екопатруль Полтавщини"
2	Головатий Ігор Олександрович	Голова правління Громадської організації "Центр розвитку ОСББ Полтавщини"
3	Донченко Тетяна Григорівна	Член координаційної ради Громадської спілки "Полтавська громада"
4	Квіта Павло Вікторович	Засновник Благодійної організації "Благодійний фонд "Розвиток громади – Екологія – Право"
5	Муштаєв Олег Васильович	Голова правління Громадської спілки "Асоціація надкористувачів України імені Святої Варвари"
6	Машковський Сергій Григорович	Голова Громадської організації "Співвласники багатоквартирного будинку "Українська соціальна ініціатива"
7	Михайлова Лариса Олександрівна	Начальник відділу організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ, документування та контролю, забезпечення діяльності
8	Кадочнікова Ірина Вячеславівна	Головний спеціаліст відділу організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ, документування та контролю, забезпечення діяльності